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	Внимание! 

НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ этот документ для проведения 
олимпиад «Осень-2015»! 

Этот документы содержит только ОБРАЗЦЫ типовых заданий олимпиад для ознакомления. Задания для олимпиад проекта «Инфоурок» 

(сезон «Осень-2015») станут доступны в Вашем личном кабинете на сайте infourok.ru 1 октября 2015 г.


Задания
Технология для мальчиков, 9 класс
*Внимание! Во всех вопросах только один правильный ответ.
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1. На рисунке изображено строение древесины. Что обозначено цифрой 3?

A) кора 

B) сердцевина

C) годичные кольца

D) луб (внутренний слой коры)

2. Определите вид пиломатериала:

A) доска обрезная
B) горбыль

C) доска необрезная

D) брус

3. Объемное изображение детали, в котором примерно соблюдены все пропорции между отдельными ее частями, выполненное без чертежных инструментов – это:
A) технический рисунок

B) чертеж

C) эскиз

D) пейзаж
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4. Назовите инструмент для обработки древесины:
A) ножовка

B) рубанок

C) стамеска
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5. Определите вид резьбы:
A) геометрическая

B) контурная

C) прорезная

D) среди ответов нет верного

6. В зависимости от твердости и толщины обрабатываемой заготовки сила удара молотком по зубилу должна быть различной. Срубают лишний металл и разделяют заготовки при помощи:
A) кистевого удара

B) локтевого удара

C) плечевого удара

D) удар не имеет значения

7. Выполняемая семьей экономическая функция сводится к:

A) накоплению семейного имущества и обеспечению его наследования
B) финансовой деятельности, позволяющей правильно рассчитать и использовать бюджет семьи
C) подготовке детей к труду в домашнем и общественном производстве, экономическое воспитание, ориентация на будущую профессию
D) все ответы верны
8. Семейный бюджет - это:

A) план доходов семьи за месяц
B) план расходов семьи за год
C) структура всех доходов и расходов семьи за определенный период времени
D) заработная плата всех членов семьи за год

9. Сбалансированный бюджет, это когда:

A)  доходы превышают расходы
B) доходы меньше расходов
C) доходы равны расходам

D)  нет правильного ответа

10. Штрих-код выполняет следующие функции:
A) контроль качества продукциии соответствие заданному образцу
B) удостоверяет экологическую чистоту
C) информирует о правилах ухода за вещами
D) необходим в рекламных целях

11. К обязательным платежам НЕ относится:
A) приобретение украшений
B) оплата коммунальных услуг
C) погашение банковских ссуд и кредитов
D) налоги
12. Условное обозначение элемента электрической цепи:
A) гальванический элемент

B) провод

C) соединение проводов

D) среди ответов нет верного

13. Соотнесите:
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A) 1А, 2Б, 3В, 4Г

B) 1Г, 2А, 3В, 4Б

C) 1Б, 2А, 3Г, 4B
D) 1Г, 2Б, 3А, 4В

14. То, на что направлен труд человека, называется:
A) профессия

B) характер труда

C) предмет труда

D) все ответы верны

15. Речь, жесты, мимика – это:
A) функциональные орудия труда

B) машинные орудия труда

C) ручные орудия труда

D) все ответы верны


